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                                                                            Do Wykonawców 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę preparatów myjących  
                   i dezynfekcyjnych. 
 
             Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia: 
 
Pytanie 1  
Pakiet 3 poz. 1 
Czy Zamawiający wymaga aby preparat posiadał podane spektrum działania w czasie  
do 30sek.? 
Odpowiedź: 
Wymagania zawarte w Formularzu cenowym/ Przedmiot zamówienia (zał. 1-3 SWZ)  należy 
traktować jako niezbędne minimum. Zamawiający nie określa czasu działania preparatu,  
ale dopuści działający w ciągu 30 sek. 
 
Pytanie 2  
Pakiet 3 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści badania dla preparatu opartego na danym składniku? 
Odpowiedź:  
Zgodnie z zapisami SWZ dokument potwierdzający wymagane bójcze działanie musi dotyczyć 
oferowanego przedmiotu zamówienia – pkt. 4.3.5 i 10.5 
 
Pytanie 3 
Pakiet 6 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści preparat zarejestrowany jako wyrób medyczny spełniający pozostałe 
wymagania SWZ? 
Odpowiedź: 
Ze względu na swoje przeznaczenie Zamawiający nie dopuszcza preparatu zarejestrowanego 
jako wyrób medyczny. Zgodnie z zapisami zawartymi w pkt. 4.3.4. i 10.4 SWZ Zamawiający 
wymaga zaoferowania preparatu zarejestrowanego jako preparat biobójczy lub produkt 
leczniczy lub kosmetyk.  
 



 
Pytanie 4  
Pakiet 3  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu zarejestrowanego jako kosmetyk, 
spełniającego pozostałe zapisy SWZ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania produktu zarejestrowanego jako kosmetyk. Zgodnie 
z zapisami zawartymi w pkt. 4.3.2. i  10.2 SWZ Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu 
zarejestrowanego jako wyrób medyczny lub produkt leczniczy.  
 
Pytanie 5  
Pakiet 6 
Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje preparatu zarejestrowanego jako wyrób 
leczniczy czy preparat biobójczy ? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami zawartymi w pkt. 4.3.4. i 10.4 SWZ Zamawiający wymaga preparatu 
zarejestrowanego jako preparat biobójczy lub produkt leczniczy lub kosmetyk. 
 
Pytanie 6   
Pakiet 4 pozycja 1 
Zwracamy się o możliwość złożenia oferty - Alkaliczny produkt płuczący do do mycia naczyń 
sanitarnych (np. kaczki, baseny) w myjniach. Zawierający w składzie środki sekwestrujące  
w środowisku alkalicznym. Produkt silnie wiążący i dyspergujący do bardzo twardej wody. 
Zapobiega osadzaniu się kamienia w myjniach oraz na narzędziach. Kompatybilny z naczyniami 
sanitarnymi wykonanymi ze szkła, stali nierdzewnej oraz plastiku. pH roztworu roboczego  
> 11. Stężenie od 1 do 3ml./l. Wyrób medyczny. 
Odpowiedź: 
Wymagania zawarte w Formularzu cenowym/ Przedmiot zamówienia  (zał. 1-4 do SWZ) należy 
traktować jako niezbędne minimum. Zamawiający dopuści każdy preparat, który je spełni. 
 
Pytanie 7  
Pakiet 4 pozycja 2 
Zwracamy się o możliwość złożenia oferty – Lekko kwaśny produkt płuczący do myjni- 
dezynfektorów naczyń sanitarnych (np. kaczek, basenów). Silne właściwości rozpuszczające 
dla soli wapiennych i magnezowych. Zawierający w składzie kwas mlekowy oraz niejonowe  
i anionowe środki powierzchniowo-czynne w środowisku kwaśnym. pH roztworu roboczego 
3- 4,2. Stężenie od 0,5 do 7ml./l. Wyrób medyczny 
Odpowiedź: 
Wymagania zawarte w Formularzu cenowym/ Przedmiot zamówienia  (zał. 1-4 do SWZ) należy 
traktować jako niezbędne minimum. Zamawiający dopuści każdy preparat, który je spełni. 
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